
                                                

 

 

 
 

Valorile OMNIASIG 
 
 
Înțelegerea nevoilor clienților, adaptabilitatea și profesionalismul sunt mai importante ca niciodată 
în construcția unui business solid și responsabil, mai ales într-o eră a provocărilor constante. La 
OMNIASIG, am înțeles că lumea este într-o continuă schimbare și ne-am pregătit ascultând cu 
atenție feedback-ul vostru, pentru a avea o înțelegere profundă a nevoilor și problemelor pe care 
le întâmpinați. Înarmați cu aceste informații, ne îmbunătățim permanent, ne transformăm și ne 
adaptăm pentru a ne alinia mai bine la cerințele curente. Învățăm lucruri noi, ne perfecționăm și 
evoluăm, iar acum vă prezentăm valorile OMNIASIG, care reprezintă pilonii ce ne ghidează în 
asigurarea protecției și siguranței voastre. 
 

• Încrederea: Este piatra de temelie în activitatea noastră. Înțelegem că încrederea nu se câștigă 
pur și simplu, ci se construiește prin acțiuni consecvente. De aceea, urmărim întotdeauna să 
construim o relație bazată pe transparență și tratăm cu seriozitate responsabilitatea pe care o 
avem față de clienții și partenerii noștri. 

• Profesionalism și Pasiune: Includem profesionalism și mereu un strop de pasiune în tot ceea 
ce facem. Ne place să construim, în echipă, soluții eficiente de asigurare, adaptabile la nevoile 
clienților, iar cu un portofoliu conceput pentru a aduce valoare și liniște sufletească, ne asigurăm 
că produsele și serviciile noastre sunt de cel mai înalt nivel. 

• Respect: Stă la baza oricărei relații, iar noi promovăm o cultură în care respectul, înțelegerea și 
empatia urmăresc să creeze un mediu sigur și primitor în care clienții, partenerii și membrii 
echipei noastre se simt ascultați, apreciați și susținuți. Acest lucru ne permite să construim relații 
puternice și durabile, bazate pe încredere și respect. 

• Responsabilitate: Suntem conștienți de importanța rolului nostru în protejarea viitorului. Avem 
grijă la detalii și un angajament serios față de practicile etice, iar responsabilitatea noastră este 
de a oferi soluții optime pentru provocările actuale.  

• Integritate: Urmărim, susținem și promovăm cele mai înalte standarde de onestitate, 
transparență și conduită etică. Cu o integritate de neclintit, ne asigurăm că acțiunile noastre se 
aliniază cu promisiunile pe care le facem, promovând încrederea și credibilitatea.  

 

Valorile sunt forța care ne ghidează și care ne ajută să avem o poziție puternică, stabilă și de 
încredere. Ne ajută să construim parteneriate durabile cu clienții și partenerii noștri, oferindu-vă 
astfel posibilitatea de a vă bucura de un viitor cu mai puține griji. 
 
 
 
 
 
 
 


